STo2

1. ME
AF Q7 ALY o]%5(Current-induced domain wall motion; CIDWM)-Z o9~ Su| 2.9 E2]%] FAro|til,
2]. 22 A7 Eo|A CIDWM | Z(Creep) W 2S WETH3] A2 &2 ofdly -2 WA wpe} ot
*\— 1/4
29l 4 V= Viexs| -0 L | e arern sick sl vk 54 % 0k oA 4 by

il 2=5 Uehdth. 53] A & ARl 8] BHE Fa5 A7S ouidth e AR
E <7kt & D(oule heating)®] WA O2 w7} F7FeH=t], ojuf CIDWMOIA =4eh A5 at
5 l gt A7 ol ATFEolA obu2 WA ZHE 54 SEe} ofuix] A<
= o] FEsh Areta AR, Ao ERE kp7 FUE 2% JPOR uHEgch AT wwd
PYCo/Pt LAl %Lz_oﬂ A AF UE 10" Am’ 0]31e] CIDWMO A Afol 42 2= F7p7t 2 wiglefA
olggt 7hgol 2§ s AT et g 2 S 7 Wglol e A7) Ao Mske aez A
b wol Wg Ao AztEch wekd 54 =0 ofux] 4o & oEA HE A7t Basich

2. Moy
H ALE 4=38517] Y3l Si/SiOx/Ta(5 nm)/Pt(2.5 nm)/Co(0.3 nm)/Pt(1.5 nm) =2 R}7|o|A] vl A g &
ARSI SE9] 296 K 4] 318 K 744 2714w A o)L BAb] A2 K Magneto-optical

Kerr effect; MOKE) @dn|74S £ zasiqich

3. My

Zkzte] 2rollA iRl ol7), Vo(7)E 28 1 (), 0ol HEFHAL, o(7), Vi (7)7F 2= w2t 54

S WEE Bskeh e oR 2w RRA Aelx 959 HANS Myl o5 19 1 ). (b))
ool W2 (D), V(7)9 ABME olgstel, AT¥ ofF HEE: oo 4% HE
RT
* 74 T ‘
V= Vi exp 1n{ V0<T>}5<OT> 7| = Ak 7ol Tk e elulsin, geolne] 84 &

Lo} oL A] B RT: Vo(To) » O T:a(To) - Zro] yeffiiet 19 1 (a), (b)‘/] ZY71O| Aol 2%
BFEE o183t 2 BN HiAlE A3 25 Y 1 (o) Zo] WESIAT: 17 1 (02 AaollA
UEhSo] 2= aaprt viAlE SEe vttt 2ok S5kl B A2 A S HA T A
ol sde T 4 AUk

\:l

|

>
ey

=
ATE T3l 71E9 obHUe-2 WAl 2 ZEx FoA a(7), Vo (7)7F =6 o3-S gelat
Ack. 2= 250 A o(D), Vi (1)7F &= TS aesto], ofg] 2Eo|A 2717 Q17 28] o] g2

ot

ol



o

R = |

AL gHolatgin) weks L2 wWE o(7), V,(7)S CIDWM o #-&3}o], CIDWMO|A & &
]

(o] —
T gt AR AT AT 4 UATh AP ARARFES 25 =0T o Folnt.

Xk

MO
r

[1] R. A. Duine and C. M. Smith, Phys. Rev. B 77, 094434 (2008).
[2] Stuart S. P. Parkin, Masamitsu Hayashi, and Luc Thomas, Science 320, 190 (2008).
[3] J.-C. Lee, et. al, Phys. Rev. Lett. 107, 067201 (2011).

—~
g 1.4 (a) 10 [
F d
— E
- F
N 1.0F 1
o —~ 407 F
=~ os} n [ [0 296.331K
— P F <7 299.107K
3 10° . L . L E r 300.927 K
(b) ~ F O 302733K
. * r 304.533 K
wn 2 -10 [> 306.797K
= 10 10F 309.039 K
E @) [ O 311.296K
N ¥ O 313534K
>¢;101 [ % 315787K
E O 318.014K
10‘13 [ 1 1 1 1
5 9 10 19

295 300 305 310 315 320
T(K

[H (T)] ™

*

Y 1 (@exd TE Uz A o, b)eEo 2 EA £V, (oF Vo] gigt vV

- 51 -





